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Σχολές Πληροφορικής 

 

ΑΕΙ 
 
Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών - Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας (Βόλος)  
Πρώην Τµήµα Μηχανικών Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών και ∆ικτύων 
 
Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών - Εθνικο Μετσόβιο Πολυτεχνείο 
 
Τµήµα Ηλεκτρονικών Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών - Πολυτεχνείο Κρήτης 
 
Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών - ∆ηµοκρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης 
 
Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών - Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης 
 
Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών - Πανεπιστήµιο Πατρών 
 
Τµήµα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής - Πανεπιστήµιο Πατρών 
 
Τµήµα Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστηµάτων - Πανεπιστήµιο Αιγαίου 
 
Τµήµα Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (Κοζάνη) - Πανεπιστήµιο ∆υτικής Μακεδονίας 
 
Τµήµα Επιστήµης Υπολογιστών - Πανεπιστήµιο Κρήτης 
 
Τµήµα Επιστήµης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών - Πανεπιστήµιο Πελοποννήσου 
 
Τµήµα Επιστήµης και Τεχνολογίας Υπολογιστών - Πανεπιστήµιο Πελοποννήσου 
 
Τµήµα Εφαρµοσµένης Πληροφορικής - Πανεπιστήµιο Μακεδονίας Οικονοµικών & Κοινωνικών Επιστηµών 
 
Τµήµα ∆ιδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστηµάτων - Πανεπισήµιο Πειραιώς 
 
Τµήµα Πληροφορικής - Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήµιο 
 
Τµήµα Πληροφορικής - Ιόνιο Πανεπιστήµιο 
 
Τµήµα Πληροφορικής - Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων 
 
Τµήµα Πληροφορικής - Πανεπιστήµιο Πειραιώς 
 
Τµήµα Πληροφορικής - Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών 
 
Τµήµα Πληροφορικής - Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης 
 
Τµήµα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών - Πανεπιστηµίου Αθηνών 
 
Πληροφορικής µε Εφαρµογές στην Βιοϊατρική Στερεάς Ελλάδας (Λαµία) 

 
Τµήµα Πολιτισµικής Πληροφορικής – Παν/µιο Αιγαίου  
Πρώην Τµήµα Πολιτισµικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας. Το Τµήµα Πολιτισµικής Πληροφορικής εδρεύει στην πόλη της 
Μυτιλήνης. 
 
Τµήµα Πληροφορικής και Τηλεµατικής – Χαροκόπειο Πανεπιστήµιο  
Το Τµήµα Πληροφορικής και Τηλεµατικής έχει ως αποστολή την καλλιέργεια και την προαγωγή της επιστήµης της 
Πληροφορικής, πρωτίστως στο πεδίο των δικτυοκεντρικών πληροφοριακών συστηµάτων και των σχετικών της αυτά 
ηλεκτρονικών υπηρεσιών. 
 
Τµήµα Πληροφορικής – Πανεπιστήµιο Κύπρου  
Το πρόγραµµα αυτό οδηγεί στο πτυχίο Πληροφορικής και τα µαθήµατα εντάσσονται σε 4 κατηγορίες: Θεωρία της 
Πληροφορικής, Υπολογιστικά συστήµατα, Επίλυση προβληµάτων, Εφαρµογές. 
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ΤΕΙ 
 

Τµήµα Εφαρµοσµένης Πληροφορικής και Πολυµέσων – ΤΕΙ Κρήτης (Ηράκλειο)  
Το αντικείµενο σπουδών του Τµήµατος Εφαρµοσµένης Πληροφορικής και Πολυµέσων καλύπτει τη γνωστική περιοχή της 
επιστήµης µε έµφαση αφενός της εφαρµογές της Πληροφορικής και αφετέρου στην ανάπτυξη και διαχείριση ∆ικτύων 
Επικοινωνιών. 
 
Τµήµα Επιχειρηµατικού Σχεδιασµού και Πληροφοριακών Συστηµάτων – ΤΕΙ Πάτρας 
 
Τµήµα Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών – ΤΕΙ Λαµίας 
 
Τµήµα Τηλεπληροφορικής και ∆ιοίκησης – ΤΕΙ Ηπείρου (Αρτα) 
 
Το περιεχόµενο σπουδών του Τµήµατος Τηλεπληροφορικής και ∆ιοίκησης καλύπτει, τα γνωστικά αντικείµενα των 
Τηλεπικοινωνιών, της Πληροφορικής και της ∆ιοίκησης µε εξειδίκευση της νέες µεθόδους, τεχνολογίες και εφαρµογές. 
 
Τµήµα Πληροφορικής και Επικοινωνιών – ΤΕΙ Σερρών  
Το αντικείµενο σπουδών του Τµήµατος Πληροφορικής και Επικοινωνιών καλύπτει την γνωστική περιοχή της επιστήµης και 
των Εφαρµογών της Πληροφορικής, της Οργάνωσης και ∆ιαχείρισης ∆ικτύων Πληροφοριακών Συστηµάτων και των 
Επικοινωνιών. 
 
Τµήµα Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας – ΤΕΙ Σερρών  
Οι σπουδές στο Τµήµα αυτό αποσκοπούν στην κάλυψη ιδίως των ακολούθων τοµέων της επιστήµης της 
Γεωπληροφορικής: ∆ηµιουργία, ενηµέρωση χαρτογραφικού υπόβαθρου, ∆ιαχείριση πληροφοριών χώρου. 
 
 
Τµήµα Εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και στην Οικονοµία – ΤΕΙ ∆υτικής Μακεδονίας (Γρεβενά) 
 
Τµήµα Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών – ΤΕΙ ∆υτικής Μακεδονίας (Καστοριά)  
Το τµήµα Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών έχει ως αποστολή να προάγει την ανάπτυξη και µετάδοση 
γνώσεων στα επιστηµονικά πεδία της Πληροφορικής και της Τεχνολογίας Υπολογιστών. 
 
 
Τµήµα Βιοµηχανικής Πληροφορικής – ΤΕΙ Καβάλας  
Αντικείµενο της Βιοµηχανικής Πληροφορικής είναι η παραγωγή και αξιοποίηση Μεθόδων, Υλικού και Λογισµικού από της 
περιοχές της Επιστήµης των Υπολογιστών, των Επικοινωνιών, της Ηλεκτρολογίας, της Μηχανολογίας και των 
Μαθηµατικών. 
 
 
Τµήµα ∆ιαχείρισης Πληροφοριών – ΤΕΙ Καβάλας  
Αντικείµενο της ∆ιαχείρισης Πληροφοριών είναι η παραγωγή και η αξιοποίηση µεθόδων και γνώσεων από της 
επιστηµονικές περιοχές της Πληροφορικής, της ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων και της Οικονοµίας µε στόχο την αξιοποίηση της 
σύγχρονης τεχνολογίας και των υπο 
 
Τµήµα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών – ΤΕΙ Λάρισας 
 
Τµήµα Τηλεπικοινωνιακών Συστηµάτων και ∆ικτύων – ΤΕΙ Μεσολογγίου (Ναύπακτος)  
Το Τµήµα καλύπτει ένα ευρύ φάσµα της Πληροφορικής, επιτρέποντας ταυτόχρονα της φοιτητές να εµβαθύνουν της 
κατευθύνσεις σε:∆ικτύων Επικοινωνίας, Υπηρεσιών και Εφαρµογών και Τεχνολογίας Συστηµάτων Επικοινωνιών. 
 
Τµήµα Εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και στην Οικονοµία – ΤΕΙ Μεσολογγίου  
Το αντικείµενο σπουδών του Τµήµατος εφαρµογών Πληροφορικής στη ∆ιοίκηση και Οικονοµία καλύπτει το γνωστικό 
αντικείµενο της Πληροφορικής, της διοικητικής Επιστήµης και των Οικονοµικών. 
 
Τµήµα Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστηµάτων – ΤΕΙ Πειραιά 
 
Τµήµα Πληροφορικής – ΤΕΙ Αθήνας  
Το Τµήµα Πληροφορικής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας αποσκοπεί στην κάλυψη των αναγκών της Παραγωγής και της Κοινωνίας σε 
εξειδικευµένα στελέχη µε υψηλού επιπέδου γνώσεις, δεξιότητες και εµπειρίες της Τεχνολογίες της Πληροφορικής και των 
Επικοινωνιών. 
 
Τµήµα Πληροφορικής – ΤΕΙ Θεσσαλονίκης  
Στα πλαίσια αυτά, για την αποτελεσµατικότερη εκπαίδευση των φοιτητών του Τµήµατος, αξιοποιούνται κατά κύριο 
λόγο:ενότητες από την Επιστήµη και τη Μηχανική Υπολογιστών, ενότητες από τα Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά 
Συστήµατα. 

 


